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Kategorie 1 – SPORTOVEC ROKU 2023 

 

Brožová Markéta, TJ Turnov, oddíl kickboxu 

Na ME ve Skotsku vybojovala třikrát 

titul mistra Evropy, v Německu přidala 

3. místo na MS. Na mezinárodních 

turnajích v Evropě získala dalších šest 

medailí.  

 

 

Drahoňovský Timon, skeleton 

3. místo na MS v kategorii do 20 letve 

Winterbergu, 8. místo na juniorském 

ME v Altenbergu a 30. místo na MS 

mezi dospělými v St. Moritz.  

Starty v soutěžích evropského i 

světového poháru. 

 

Erlebachová Aneta, TJ Turnov, oddíl musher 

1. místo MS IFSS on-snow, kategorie 

Skijöring juniorky, 1.místo MS IFSS on-

snow, kategorie Pulka juniorky , 

3.místo MS IFSS on-snow, kategorie. 

Kombinace juniorky  

 

 

Hájek Kryštof, TJ Turnov, oddíl orientačního běhu 

Vítěz závodu Českého poháru 

v middlu a člen reprezentačního 

družstva na domácím SP v České 

Lípě. 5. místo na MČR sprintové 

štafety. 

 

 

 

 

Havel Petr ml., FK Turnov 

Nejlepší střelec fotbalové soutěže 

divize C v ročníku 2022/2023. 

 

 

 

Hrníčková Pavla, TJ Turnov, oddíl musher 

1. místo MS IFSS on-snow, 

kategorie SP2 (saně se dvěma psy), 

2. místo MS ICF off-snow, kategorie 

Bikejöring Women Elite (kolo 

s jedním psem, ženy), 1. místo MS 

IFSS off-snow, kategorie DSW1 

(koloběžka s jedním psem, ženy), 

1. místo MS IFSS off-snow, kategorie DBW1 (kolo 

s jedním psem, ženy). 

 

Janoušek Šimon, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Vůdčí hráč a ofenzivní tahoun 

mužského “A” týmu v Divizi. V 18 

utkáních zaznamenal dosud 26 bodů, 

což z něj dělá týmového lídra v 

kanadském bodování.  

 

Malý Adam, AC Turnov 

Dvě stříbra na MČR juniorů v běhu 

na 800 a 1500 m. 2. místo na MČR 

do 22 let v běhu na 1500 metrů. 

Reprezentant ČR na mezistátním 

utkání Česko - Slovensko - 

Maďarsko - Polsko a Slovinsko,  

kde se umístil na 4. místě v běhu 

na 1500 m. MČR v běhu do vrchu 4. místo, vítěz 

turnovského běhu Hruštice. 
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Matějková Bára, TJ Turnov, oddíl orientačního 

běhu      
Stabilní členka reprezentace ČR. 

Má skvělou štafetovou výkonnost 

a skvěle jí sedí první úseky štafety, 

většinou přiběhne na 1. místě.  

Umí také perfektně sprinty. Na 

MČR v nočním OB získala 2. místo, 

5. místo na MČR dále vybojovala  

ve  sprintových štafetách a má za 

sebou start na SP v Česku (sprint, 53. místo). 
 

Miller Jan, TJ Turnov, oddíl kanoistiky 

V roce 2023 zvítězil na MČR veteránů 

ve vodním slalomu C1. Zároveň se 

v této kategorii stal i vítězem 

Českého poháru veteránů. 

 

Pekařová Jana, TJ Turnov, oddíl 

orientačního běhu 
2. místo na MČR v KO sprintu, 

5. místo na MČR ve sprintu a 

5. místo na MČR ve  sprintových 

štafetách. Start na Univerzitním ME 

(10. místo) a v závodě SP v Itálii  

(43. místo ve sprintu). 

 

Rodshtein Tereza, ŠK ZIKUDA Turnov 

Mistryně ČR v rapid šachu a také 

v bleskovém šachu, členka české šachové 

reprezentace, mnohonásobná účastnice 

šachových olympiád, ME a MS. 

 

Šafář Jakub, AC Turnov 

Díky prvním skokům přes 5 metrů 

získal bronzovou medaili na halovém 

MČR juniorů v Ostravě. I přes 

zranění velkou měrou přispěl 

družstvu mužů AC Turnov k postupu 

do baráže o I. národní atletickou ligu.  

 

Štrégl Matyáš, TJ Turnov, oddíl orientačního běhu 

Bronzová medaile na MČR ve sprintu. Reprezentoval 

Česko na světovém šampionátu 

juniorů (40. místo middle, 43. místo 

sprint). Získal 

3. místo na MČR juniorů ve sprintu a 

5. místo na MČR ve sprintových 

štafetách.   

 

Vančura Václav, TJ Turnov, oddíl musher 

1. místo MS ICF off-snow, ktg. 

Scooter Men Elite (koloběžka 

s jedním psem, muži), 2. místo ICF 

národní štafeta, 1. místo MS IFSS 

off-snow, ktg DS2 (koloběžka  

se dvěma psy), 3. místo MS IFSS off-

snow, ktg DSM1 (koloběžka s jedním 

psem, muži), 3. místo, ktg. SC1 (koloběžka s jedním 

psem). 

 

Vaníčková Nela, AC Turnov 

Opora turnovských žen a juniorek 

při sedmém místě na MČR družstev, 

4. místo na halovém MČR juniorek 

v Ostravě v závodě na 60 m 

překážek. 3. místo na MČR v Praze, 

kde osobním rekordem pod 14 vteřin 

překonala letitý oddílový rekord 

 v běhu na 100 m překážek.  

 

Víla Ladislav, AC Turnov 

Reprezentant ČR na policejním ME  

(6. místo v běhu na 100 m a 3. místo 

ve smíšené štafetě na 4 x 400m). 

Kromě toho se odchovanec 

turnovské atletiky nominoval do 

reprezentace bobistů. S posádkou 

čtyřbobu byl druhý při letním ME ve 

startech na trenažeru v Amsterdamu. 

Absolvoval také několik závodů Evropského poháru ve 

čtyřbobu a v prosinci si v Innsbrucku vyzkoušel první 

start na SP bobistů.  
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Kategorie 2A – KOLEKTIV MLÁDEŽE

AC Turnov, družstvo žákyň 

Vítězky krajského přeboru družstev Libereckého kraje 

a přes semifinále postup až mezi nejlepších 10 týmů 

na MČR družstev. Oporami týmu byly sestry Markovy, 

Nela Vaníčková, Aneta Loudová, Ariana Kohut, Laura 

Šolcová či Magdaléna Jiránková. 

Vedoucí družstva: Filip Horký 

 

 

 

FK Turnov, družstvo mladších žáků 

Mladší žáci se v soutěžním ročníku 22/23 umístili  

v krajském přeboru U13 na prvním místě a po podzimní 

části ročníku 23/24 si drží třetí místo tabulky. 

Trenér: David Parsi 

 

 

 

 

 

FK Turnov, družstvo staršího dorostu 

V soutěžním ročníku 22/23 se umístili v krajském 

přeboru U17 na druhém místě a v po podzimní části 

ročníku 23/24 staršího dorostu obsadili zatím čtvrté 

místo tabulky. 

Trenér: Jiří Horáček 

 

 

 

Gymnázium Turnov, družstvo orientačních běžců 

Školní tým v obou kategoriích (2. stupeň ZŠ a osmiletých 

gymnázií a střední školy) dokázal přes krajské kolo 

postoupit do celostátního finále v Terezíně (7. 6. 2023) 

a tam v konkurenci 30 nejlepších školních týmů 

vybojovat v kategorii mladších stříbrnou a ve starších 

bronzovou medaili.  

Trenéři: Petr Sádek, Daniel Strnad a Filip Stárek 

 



 

   
Nejlepší sportovec Turnova za rok 2023 

   

Sportinline, oddíl rychlobruslení, štafeta žáků 

Oliver Čadek a Vojtěch Féna se v Opavě zúčastnili 

štafetového závodu a získali 3. místo v kategorii žáků B.  

Trenérka: Sandra Jirošová 

 

 

 

TJ Turnov, oddíl florbalu, družstvo přípravek 

Nadějná generace turnovského florbalu. Vítězové 

turnaje Sovert Cup v Semilech, kde byl tým složený 

převážně z dívek, naopak soupeři byly výhradně 

chlapecké týmy. Holky patřily také k oporám ve starší 

kategorii (elévek), kdy na domácím turnaji vybojovaly 

stříbrné medaile. 

Trenér: Jaroslav Pajkrt 

 

 

 

 

 

TJ Turnov, oddíl florbalu, družstvo starších žáků 

Starší žáci patří k nejnadějnějším kategoriím v rámci 

turnovského florbalového oddílu. V tomto týmů působí 

množství kluků, kteří to se sportem myslí opravdu vážně 

a jednou to můžou někam dotáhnout. V aktuální sezóně 

se kluci pohybují v rámci Ústecko-liberecké ligy většinou 

ve druhém koši, což z nich dělá jeden z TOP 10 týmů 

v celém regionu. 

Trenéři: František Záleský, Dušan Iker 

 

TJ Turnov, oddíl orientačního běhu, smíšená 

štafeta dorostenců 

Smíšená sprintová štafeta dorostenců ve složení Lea 
Martanová, Prokop Tomášek, Hugo Hoetzel a Michaela 
Novotná se stala mistry ČR smíšených sprintových 
štafet na MČR v Opavě, kam postoupilo nejlepších 35 
štafet včetně dalších 3 turnovských. Zároveň přispěli 
výrazně k celkovému vítězství dorostu OB TJ Turnov 
v České lize klubů za rok 2023.  
 
Trenéři: Aleš Drahoňovský, Filip Stárek  
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TJ Turnov, oddíl orientačního běhu, štafeta  
dorostenek 
Štafeta dorostenek ve složení Lea Martanová, Kristýna 

Matyášová a Michaela Novotná na MČR štafet podruhé 

obhájila zlatou medaili a vyhrála i celkově Český pohár 

štafet. Zároveň přispěla k celkovému vítězství dorostu 

OB TJ Turnov v České lize klubů v roce 2023. Lea a Míša 

byly zároveň členky stříbrné české štafety na ME 

dorostu. 

Trenéři: Aleš Drahoňovský, Filip Stárek 

 

TJ Turnov, oddíl orientačního běhu, štafeta žáků 

Štafeta ve složení František Lamač, Eduard Žemlík, 

Matěj Kutek, dokázala vyhrát veřejný závod při českém 

poháru štafet a porazila všech 15 štafet. Ve stejném 

složení se při dalším závodě se kluci umístili na 3. místě. 

V pozměněné sestavě s Matyášem Loudou získali na 

oblastním mistrovství 3. místo. 

Trenér: Jindřich Kořínek 

 
 

TJ Turnov, oddíl orientačního běhu, štafeta žákyň 

Holky ve složení Zabořilová, Houžvičková Kateřina, 

Tomášková Matilda vyhrály všechny 3 závody, do 

kterých nastoupily - jak veřejné závody při Českém 

poháru štafet, tak i oblastní mistrovství. 

Trenér: Jindřich Kořínek 

 

 

TJ Turnov, oddíl volejbalu, družstvo starších žákyň 

Družstvo starších žákyň U16 (v letošní sezóně U18) 

v předchozí sezóně 2022 - 2023 hrálo na vrcholové 

republikové úrovni ve své kategorii. Ve dvou 

vrcholových akcích (Český pohár U16 a MČR U16) 

skončilo v obou případech těsně pod stupni vítězů 

a obsadilo 4. místo. Hráčky Anežka Sirůčková a Julie 

Dolejšová byly vybrány do reprezentačního družstva 

U17. 

Trenéři: Jiří Zýka, Jan Mlejnek, Jiří Šulc, Pavel Starý 
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TSC Turnov, oddíl judo, družstvo mladších a 

starších žákyň a žáků 

Celkové třetí místo v dlouhodobé soutěži o 

Samurajskou Katanu. Dalším výborným umístěním 

žákyň a žáků bylo 5. místo v Polabské lize. Mezi největší 

opory družstva patřili Louda Matyáš, Louda Vojtěch, 

Klausová Natálie, Rosenbaumová Jana a řada dalších 

mladých sportovců. 

 

 

ZŠ Skálova Turnov, družstvo starších žákyň 

Vítězové republikového finále v Poháru Rozhlasu 2023. 

Družstvo tvořily: Aneta a Tereza Markovy, Aneta 

Loudová, Barbora Grofová, Ariana Kohut, Veronika 

Kreysová, Laura Šolcová, Anežka Donátová, Emma 

Konopáčová a Amálie Vávrová.  

Trenéři: Tomáš Krištof, Filip Horký, Aleš Drahoňovský, 

Milan Matějka 

 

 

 

ZŠ Skálova Turnov, družstvo mladších žákyň 

3. místo v republikovém finále v atletickém 4boji.  

Družstvo tvořily: Nela Vaníčková, Veronika Hlůžová, 

Adéla Matoušová, Tereza Klabanová a Sofie Šebková. 

Trenéři: Tomáš Krištof, Filip Horký 
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AC Turnov, družstvo juniorek 

Vítězky KP družstev a přes semifinále postup mezi 

10 nejlepších týmů v ČR. V této obtížné konkurenci 

obsadily holky 7. místo a dokázaly, že turnovská 

atletika patří mezi nejlepší v ČR. 

Vedoucí družstva: Filip Horký  

 

 

FK Turnov, družstvo mužů „A“ 

A tým dospělých hraje druhým rokem čtvrtou 

nejvyšší soutěž divize C a v soutěžním ročníku 22/23 

skončil na 9. místě tabulky. V ročníku 23/24 ve velké 

konkurenci drží 4. místo a v jarní části bude bojovat 

o medailové pozice. 

Trenér: Josef Petřík 

 

 

 

HC Turnov 1931, družstvo mužů „A“ 

Vítězové krajské ligy můžu Libereckého kraje - 

sezóna 2022/2023. 

Trenér: Pavel Hanuš 

 

Sportinline, oddíl rychlobruslení, štafeta 

juniorek 

3. místo ve štafetě na MČR v Benátkách nad Jizerou. 

Závodily v kategorii juniorek, která je nabitá 

reprezentanty.  

Trenér: Pavel Hlubuček 

 

 

 

 

 

ŠK ZIKUDA Turnov, družstvo mužů „A“ 



 

   
Nejlepší sportovec Turnova za rok 2023 

   

3. místo na MČR družstev v rapid šachu, 5. místo 

na MČR v bleskovém šachu, 5. místo na MČR 

v praktickém šachu, 4. místo v Extralize 

osmičlenných družstev. 

Sestava: Šimáček Pavel, Kraus Tomáš, Vlasák Lukáš, 

Vykouk Jan, Finěk Václav, Zdenek Maršálek, Zikuda 

František 

Kapitán: GM Pavel Šimáček 

 

 

 

 

TJ Turnov, oddíl orientačního běhu, sprintová 

štafeta 

Mladí turnovští závodníci obsadili 5. místo na MČR 

ve sprintových štafetách a potrápili zkušenější 

reprezentační kolegy. Štafeta běžela ve složení - 

Bára Matějková, Matyáš Štrégl, Kryštof Hájek, Jana 

Pekařová. 

Trenér: Jan Schulhof
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Kategorie 3A – SPORTOVNÍ NADĚJE DO 14 LET 

 

Bulušek Štěpán, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Lídr a kapitán týmu starších žáků. 

Svými výkony a vzorným přístupem 

k tréninkovému procesu většinou 

převyšuje svoji kategorii a díky 

tomu už si v týmu T.K.S. vyzkoušel 

i 1. ligu dorostenců a bojuje o 

nominaci na ODM v rámci 

reprezentace Libereckého kraje. 

 

Csizmazia Antonín, TJ Sokol Turnov, oddíl 

stolního tenisu 

Velmi nadějný mladší žák, 

pravidelně se zúčastňuje 

republikových, krajských (v divizi A 

se umísťuje na předních místech) 

a okresních bodovacích turnajů. 

Liberecký kraj reprezentoval na 

přeborech republiky v kategoriích U13 a U15. 

Pravidelně hraje soutěže dospělých v kraji a okrese.  

 

Dědek Jakub, ZŠ Skálova Turnov 

Žák 2. třídy ve školním roce 2022-

23 zvítězil v krajském přeboru 

Libereckého kraje v atletickém 

3boji v Turnově v červnu 2023, 

kam se kvalifikoval po úspěšných 

startech v okrskovém i okresním 

přeboru. Po výkonech 8,5 s v běhu na 50 m, 338 cm 

ve skoku dalekém a 17.95 m 

v hodu míčkem, po součtu bodů na 1167 porazil 

dalších 14 soupeřů ze škol ostatních okresů 

Libereckého kraje.  

 

 

 

Drda Filip, AC Turnov 

Jako mladšímu žákovi se mu 

podařilo kvalifikovat na všechny 

vrcholné atletické akce sezóny. 

Dominuje především na středních 

tratích a v kraji patří mezi nejlepší 

běžce. Největším úspěchem je 

zlatá medaile z MČR v přespolním 

běhu mladších žáků. Startoval také na MČR starších 

žáků na 1500 m překážek a 3000 m. 

 

Francová Valerie, Sportinline, oddíl 

rychlobruslení 

Nadějná rychlobruslařka, 

která si i přes velice obsazenou 

kategorii kadetek přibližuje 

každým závodem 

k medailovému umístění. 

 

 

 

Goruková Ema, TJ Turnov, oddíl kanoistiky 

Úspěšná závodnice 

v paddelboardingu, která 

nejlepších výsledků dosáhla jako 

reprezentantka ČR v seriálu závodů 

SUP Alps Trophy v Německu. 

Kahlersee (zároveň otevřené 

mistrovství Německa) 3. místo 

ve sprintu a 3. místo v technical 

race ve své věkové kategorii, Pilsensee 1. místo 

v long distance ve své věkové kategorii a 3. místo 

v absolutním pořadí žen. 
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Holánová Adéla, Sportinline, oddíl 

rychlobruslení 

V rychlobruslení začala závodit 

teprve nedávno, ale i tak drží 

krok s ostatními. Je velice snaživá 

a učenlivá, v Praze na závodech 

obsadila 3. místo. 

 

Holubová Barbora, TJ Sokol Turnov, oddíl 

stolního tenisu 

Nadějná starší žákyně, pravidelně 

se zúčastňuje republikových, 

krajských (hraje velmi dobře 

v divizi "B") a okresních 

bodovacích turnajů. Hraje soutěž 

družstev dospělých, kde svými 

body přispívá k dobrým 

výsledkům.  

 

 

Hovorka Jaroslav, FK Turnov 

V soutěžním ročníku 22/23 se 

podílel na úspěchu mladších žáků 

FK Turnov a od podzimní části 

soutěže 23/24 se stává hráčem 

základní sestavy Akademie FC 

Slovan Liberec. 

 

 

Iker Jakub, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Jedna z největších opor týmu 

starších žáků. V aktuální sezóně 

se mu daří nad poměry dobře.  

Díky svým výkonům už si v rámci 

týmu T.K.S. vyzkoušel i 1. ligu 

dorostenců a bude bojovat o 

nominaci na ODM v rámci 

reprezentace Libereckého kraje. 

 

 

Kazda Tommy, TJ Turnov, oddíl kickboxu 

V 11 letech v roce 2023 

vybojoval na ME ve Skotsku 

titul mistra Evropy a ještě přidal 

2. místo. Na MS vybojoval 

dvakrát 5. místo. Na dalších 

mezinárodních turnajích 

v Rakousku, v Německu a 

v Anglii přidal čtyřikrát 2. místo 

a jednou 3. místo.  

 

Krejčí Matyáš, snowboarding 

Pravidelně se účastní 

Snowboard Zezula Tour a 

YOUNG PUNK v ČR. V těchto 

sériích závodů vždy získá 

medaili, v celkovém hodnocení 

byl v roce 2023 druhý v 

SNOWBOARD ZEZULA TOUR a 

první v YOUNG PUNK. V roce 

2023 přidal dva závody v Rakousku Zillertal Välley 

Rälley, kde byl v Zillertalu 1. a na Hintertuxu 3., zde 

také získal cenu Style Awards za nejlepší styl v 

závodu. 

 

Krejčí Matěj, TJ Sokol Turnov 

Od čtyř let soutěží mezi děvčaty 

ve sportu, který je od svých 

počátků dámskou parketou. 

Soutěží ve třech disciplínách: 

flag sólo, 1 hůlka sólo a 2 hůlky 

sólo. V roce 2023 se stal 

mistrem světa, ČR i Evropy 

ve všech těchto disciplínách.  

Do loňského roku působil jako asistent při trénincích 

sólových sestav, od září 2023 je plnohodnotným 

spolutrenérem kategorie kadetek. 
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Kvapilová Klára, SOK TJ Turnov 

V oblastním žebříčku Ještědské 

oblasti za rok 2023 se umístila 

na 8. místě v kategorii D12, na 

vícedenních závodech Bohemia 

Orienteerig 2023 se umístila na 

1. místě ve své kategorii.  

Za Ještědskou oblast velmi dobře 

běžela na MČR štafet a oblastních 

výběrů. Pro příští rok získala B licenci do českého 

žebříčku.   

 

Mařas Jakub, AC Turnov 

Žák sportovní přípravy ZŠ 

Skálova se umístil na 8. místě 

na MČR v přespolním běhu 

mladších žáků. Dále se mu 

podařilo kvalifikovat na MČR 

starších žáků na trati 1500 

metrů překážek. Liberecký kraj 

reprezentoval při 

mezikrajových utkáních, kde 

byl velmi platným členem. Jakub byl také členem 

družstva mladších žáků ZŠ Skálova, které skončilo 

šesté na republikovém finále Poháru Rozhlasu.  

 

Mázdrová Natálie, TSC Turnov, oddíl judo 

Patří mezi naděje turnovského 

juda, což potvrdila ziskem 

stříbrné medaile na přeboru 

ČR v Ostravě. V průběhu celé 

loňské sezóny sbírala řadu 

výborných umístění. 

 

 

 

 

 

Pajkrtová Barbora, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Opora starších žákyň v kategorii 

3+1 i 5+1. Kategorii starších žákyň 

3+1 v Liberecko-ústeckém regionu 

holky jednoznačně ovládly. 

Účastnice několika mládežnických 

turnajů, ve švédském Göteborgu i 

na pražském Salming cupu získala 

bronzové medaile. 

 

Pešek Jáchym, TJ Turnov, oddíl radiového 

orientačního běhu 

Vítěz národního a nominačního 
žebříčku ROB kategorie M14. 
Na MS žáků a dorostu v Maďarsku 
se stal dvojnásobným mistrem 
světa - v pásmech 80 m a 2 m. 
Ve sprintu přidal 4. místo. 
Významně se podílel i na zisku 
dvou stříbrných medailí 

v družstvech. Na MČR: 3x 1. místo (sprint, 2m 
krátká, noční), 2x 3. místo (foxoring, dlouhá trať). 

 

Ressler Matěj, FK Turnov 

V soutěžním ročníku 22/23 se 

podílel na úspěchu mladších žáků 

FK Turnov a od podzimní části 

soutěže 23/24 se stává 

brankářem Akademie FC Slovan 

Liberec. 

 

Roubíček Petr, TJ Sokol Turnov, oddíl stolního 

tenisu 

Mladší žák, který se zúčastňuje 

republikových, krajských a 

okresních bodovacích turnajů.  

V krajských turnajích hraje 

pravidelně v divizi "C", kde střídá 

umístění, ale vždy se v divizi udrží. 

Hraje i okresní přebor 3. třídy za 

dospělé. Stolní tenis kombinuje s fotbalem.  

 

Sochor Antonín, ŠK ZIKUDA Turnov 
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Mistr ČR do 12 let v praktickém 

šachu, účastník ME v rapid šachu a 

bleskovém šachu 2023. 

 

 

 

Svoboda Daniel, TJ Sokol Turnov, oddíl stolního 

tenisu 

V uplynulé sezoně se 

zúčastňoval krajských (v divizi 

"E"), a okresních turnajů. Nyní 

v krajských bodovacích turnajích 

hraje v divizi "C" s dobrými 

výsledky. Zúčastňuje se i 

okresních turnajů s dobrými 

výsledky. Hraje okresní přebor 

OP3 dospělých a okresní přebor družstev, kde je 

s týmem na 2. místě. 

 

Špetlík Jan, TJ Turnov, oddíl florbalu 

"Špéťa" je skutečným 

florbalovým fanatikem v tom 

nejlepším slova smyslu. 

Nevynechá jediný trénink, má 

nakoukané všechny zápasy a 

v malíku má všechny dostupné 

statistiky. Díky tomu všemu se 

neustále zlepšuje a stává se z něj 

lídr týmu starších žáků, kterým se letos velice daří. 

 

 

 

 

 

 

Táborský Václav, TJ Sokol Turnov, oddíl 

stolního tenisu 

Stabilně hraje OP3 dospělých, 

kde má solidní výsledky.  

V soutěži družstev žactva 

přispívá svými vítězstvími  

k umístění na 2. místě. 

Pravidelně se zúčastňuje 

krajských a okresních turnajů. 

Též se zúčastňuje okresních 

přeborů dorostu a staršího 

žactva s medailovými ambicemi. Je i úspěšným 

hráčem šachů. 

 

Tomášková Matilda, TJ Turnov, oddíl 

orientačního běhu 

Velmi úspěšná v lyžařském i 

klasickém orientačním běhu. 

V lyžařském OB se nominovala 

na ODM za Liberecký kraj a 

získala ve dvou individuálních 

startech stříbrnou a bronzovou 

medaili, 4. místo přidala 

ve štafetě. V klasickém (letním) 

OB získala s výběrem Ještědské oblasti bronzovou 

medaili na MČR a vyhrála řadu závodů. 

 

Vaníčková Nela, AC Turnov 

Všestranná závodnice patří mezi 

opory žákovských družstev AC a 

také školních týmů ZŠ Skálova.  

V roce 2023 byla třikrát šestá na 

MČR se štafetou na 4x60; 4x200 a 

4x300 metrů. Podařilo se jí 

kvalifikovat na MČR v individuální 

trati na 100 m překážek. 

Reprezentovala Liberecký kraj na dvou 

mezikrajových utkáních na překážkových tratích.  
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Zabořilová Anna, TJ Turnov, oddíl orientačního 

běhu 

Velmi úspěšná a svědomitá 

závodnice. Nominovala se do A 

družstva výběru Ještědské 

oblasti a získala bronzovou 

medaili na MČR oblastních 

výběrů. S turnovskou štafetou 

vyhrála krajský přebor. Na 

individuálním oblastním 

mistrovství získala ještě 1. místo na klasické trati a 

2. místo na krátké. Pro rok 2024 si vyběhla A licenci 

do dorostu. 

 

Žáková Monika, TJ Sokol Turnov 

Všestranně nadaná 

sportovkyně, v roce 2023 na 

závodech všestrannosti zářila 

v mnoha disciplínách.  

Ve sportovní gymnastice 

obsadila 3. místo, v atletice 

byla dokonce první.  

S nadšením se účastní nejen 

pravidelného cvičení v Sokole, 

ale i všech akcí, které Sokol pořádá. Reprezentuje 

na závodech všestrannosti, na Sokolském běhu 

republiky a dalších akcích. 

 

 

Žemlík Eduard, TJ Turnov, oddíl orientačního 

běhu 

Nominoval se do A družstva 

výběru Ještědské oblasti a získal 

bronzovou medaili na MČR 

oblastních výběrů. V národním 

žebříčku B-Čechy se umístil na 

2. místě (z 80 závodníků, nejvyšší 

soutěž pro danou věkovou 

kategorii) a získal A licenci do 

dorostu. Vyhrál několik oblastních i štafetových 

závodů. 
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Kategorie 3B – SPORTOVNÍ NADĚJE DO 18 LET 
 

 

Burešová Lucie, TSC Turnov, oddíl judo 

V loňském roce patřila mezi 

nejlepší judistky ve své váhové 

kategorii, což dokázala potvrdit 

ziskem dvou bronzových medailí 

z MČR, jak mladších dorostenek, 

tak i starších dorostenek. Mezi 

další významná umístění patří 

1. místo z Českého poháru 

v Jablonci nad Nisou.  

 

Burkoň Martin, AC Turnov 

Student sportovního gymnázia 

v Jilemnici září především v hodu 

kladivem a ve vrhu koulí. V roce 

2023 se stal dorosteneckým 

mistrem ČR v hodu kladivem. 

Probojoval se do finále 

dorostenců ve vrhu koulí na MČR. 

Družstvu dorostenců AC Turnov 

pomohl ke druhému místu při KP družstev a body 

také sbíral již za družstvo mužů ve II. národní lize. 

Martin dále sklízí úspěchy v silovém trojboji a 

vzpírání. 

 

Cidlinská Lucie, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Jedna z největších nadějí 

turnovského florbalu za celou 

historii oddílu. Je pravidelnou 

účastnicí KTM (výběr nejlepších 

republikových hráček dané 

kategorie) a velkou oporou všech 

týmů, ve kterých nastupuje. 

V aktuální sezóně se, přestože je 

věkem stále dorostenka, drží v TOP 10 kanadského 

bodování 1. ligy juniorek a v asistencích jí dokonce 

patří první příčka. 

Cidlinská Michaela, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Opora týmu dorostenek a 

starších žákyň, pravidelná 

účastnice kempu talentované 

mládeže (30 nejlepších hráček 

Čech GU15), vítězka Young 

Stars Weekend 2023 GU15. 

Získala bronzové medaile 

z největšího mládežnického 

turnaje ve švédském Göteborgu a bronzovou 

medaili na pražském Salming cupu. 

 

Houžvičková Daniela, Jezdecký klub Elite 

Kombinuje v jedné závodní 

sezóně dva sporty - orientační 

běh, kde opět obhájila A licenci, 

nejvyšší v její kategorii, a 

jezdectví. Po čtyřech měsících 

společného tréninku začali na jaře 

2023 se svým koněm, osmiletým 

valachem Staccato, úspěšně 

závodit v kategoriích Z - L** (100 -120 cm), 

zúčastnili se oblastního Mistrovství severočeské 

oblasti v individuálních soutěžích a MČR družstev 

dětí a juniorů. Na oblasti byli sedmí, na MČR 

v individuálním závodě druzí a pomohli postupu 

družstva do druhého kola soutěží.  

 

Hyka Matěj, TSC Turnov, oddíl judo 

Mezi nejlepší výsledky patří  

5. místo na MČR dorostenců, 

další umístění přidal na Českých 

pohárech 3. místo v Brně,  

3. místo v Jablonci nad Nisou a  

3. místo v Olomouci. Matějův 

vzestup neunikl pozornosti 

družstva mužů Jičína, kde patřil 

mezi opory prvoligového družstva.  

 

Königová Anežka, TJ Sokol Turnov, oddíl 

stolního tenisu 
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V první polovině roku se 

pravidelně zúčastňovala krajských 

(pravidelná účast v divizi "B") a 

okresních bodovacích turnajů.  

Též hraje soutěž dospělých, kde 

získává pro své družstvo potřebné 

body. Navíc se velmi osvědčila 

jako pomocný trenér při výchově 

nových členů oddílu z řad mládeže. Je i několika 

násobná přebornice v kategorii dorostu a žactva. 

 

Konopková Marie, TJ Sokol Turnov, oddíl 

capoeira 

V roce 2023 zářila na MČR, kde 

vybojovala zlatou medaili. 

Dalším úspěchem bylo ME na 

Slovensku, kde se umístila na 

krásném čtvrtém místě. Marie je 

vzorem pro mladší děti trénující 

v Turnově capoeiru a dokonce 

vypomáhá i s jejich tréninky. 

 

 

Kořínek Viktor, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Mladá naděje turnovského 

florbalu. V roce 2023 výrazně 

pomohl svými výkony 

spojenému týmu z Turnova, 

Koberov a Semil (T.K.S.)  

v nejvyšší florbalové 

dorostenecké soutěži v české 

republice. Vydrží-li Vikimu jeho 

chuť a touha překonávat sám sebe, uvidíme ho 

za pár let jako lídra turnovského “A” týmu. 

 

 

 

 

Kreysová Kristýna, Jezdecký klub Elite 

Patří k nadějným jezdkyním 

ve třech jezdeckých disciplínách - 

drezúře, parkuru a od letošního 

roku i ve všestrannosti. 

Ve všestrannosti se zúčastnila i 

mezinárodních závodů v Polsku a 

byla vyhodnocena jako nejlepší 

juniorská jezdkyně ve všestrannosti  

za Severočeskou jezdeckou oblast pro rok 2023. 

 

Marková Aneta, AC Turnov 

Dvojnásobná mistryně ČR v hale 

ve skoku dalekém a v běhu na 60 

metrů překážek. Na dráze byla 

velikou oporou vítězného týmu 

ZŠ Skálova na republikovém 

finále Poháru Rozhlasu. Při MČR 

žákyň v Břeclavi se Aneta 

dokázala probojovat do finále na 100 m překážek a 

ve skoku dalekém skončila na 11. místě. Spolu 

s Nelou Vaníčkovou, Terezou Markovou a Anetou 

Loudovou se umístili 3x na šestém místě při 

štafetách na MČR. 

 

Marková Tereza, AC Turnov 

Dominovala na halovém MČR,  

na trati 300 m získala 1. místo  

v rekordu šampionátu. K tomu 

přidala 3. místo z hladké šedesátky. 

Na venkovním MČR v Břeclavi 

vyhrála sprint na 150 m a 2. místo 

na trati 300 m. Díky skvělým 

výsledkům obdržela pozvánku na mezistátní utkání, 

kde reprezentovala ČR na trati 300 m a 4x300 m 

mix. Nakonec si z mezistátního utkání odvezla dvě 

zlata a byla jednou z nejúspěšnějších atletek vůbec.  

Byla také nepostradatelnou členkou týmu starších 

žákyň ZŠ Skálova při vítězství na republikovém finále 

Poháru Rozhlasu. 
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Martanová Lea, TJ Turnov, oddíl orientačního 

běhu 

Mistryně ČR v nočním MČR 

v kategorii mladších dorostenek, 

na ME skončila na 4. místě 

na klasické trati a získala stříbrnou 

medaili ve štafetách. Byla stabilní 

"rozbíhačkou" při dvou štafetových 

titulech dorostu OB TJ Turnov. 

 

Nechvíl Richard, TJ Sokol Turnov, oddíl stolního 

tenisu 

Velmi nadějný starší žák, který 

pravidelně hraje krajské (v divizi 

"A" a "B") a okresní turnaje. 

Je členem družstev, které hrají 

krajské a okresní soutěže a 

nevede si špatně. Je několika 

násobným okresním přeborníkem 

v kategorii žactva a dorostu. V létě se účastnil dvou 

soustředění, které mu pomohly k rozvoji jeho 

talentu. Bohužel ke konci roku si přivodil zranění, 

které mu ukončilo sezonu. 

 

Novotná Michaela, TJ Turnov, oddíl 

orientačního běhu 

Jako starší dorostenka získala  

v roce 2023 na MČR stříbrné 

medaile na MČR na klasické trati i 

krátké trati a ve sprintu, na ME 

skončila na 5. místě ve sprintu a 

získala stříbrnou medaili 

ve štafetách. Svými výkony se dostala již i do 

juniorské reprezentace ČR a zásadně se jako 

finišmenka podílela na 2 štafetových mistrovských 

titulech dorostu OB TJ Turnov. 

 

 

 

 

Novotná Karolína, TJ Turnov, oddíl radiového 

orientačního běhu 

Vítězka národního a nominačního 

žebříčku ROB kategorie D16. 

Na MS žáků a dorostu v Maďarsku 

všechny své starty proměnila 

v cenný kov. Je mistryní světa 

v pásmu 80 m, 2. místo přidala 

ve sprintu a 3. místo v pásmu 2 m. 

Významně se podílela i na zisku dvou zlatých 

medailí v družstvech. Na MČR: 3x 1. místo (sprint, 

2m krátká, 80 m klasika), 2. místo (foxoring),  

3. místo (2 m klasika). 

 

Nosková Barbora, Sportinline, oddíl 

rychlobruslení 

Nedá svým soupeřkám šanci a 

bojuje až do cíle. V Německu si 

vybojovala 2. místa ve sprintu na 

100 metrů a také v půlmaratónu.  

 

 

 

Plecháček Ondřej, AC Turnov 

Nadějný turnovský chodec skončil 

druhý při halovém MČR v Praze. 

Bronzovou medaili vybojoval na 

venkovním MČR v Břeclavi.  

Na mezistátním utkání v národním 

dresu bral bronz v konkurenci se 

stejně starými žáky ze Slovenska, 

Maďarska a Slovinska. Ondřej byl 

také oporou družstva žáků AC Turnov, kterým se 

podařilo ovládnout KP družstev. 
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Podzemský Lukáš, Sportinline, oddíl rychlobruslení 

Dvojnásobný vicemistr ČR 

v kategorii dorostenců - na 

halovém MČR v Praze a na MČR 

v půlmaratónu v Opavě.  

V půlmaratonu se dále umístil 

na 4. místě na závodech  

v Německu.  

 

 

Res Matyáš, Sportinline, oddíl rychlobruslení 

S rychlobruslením začal 

v pozdějším věku, přesto je 

velkou oddílovou nadějí.  

Na závodech na Moravě si vyjel 

krásné 3. místo. 

 

 

 

Sajdlová Kateřina, AC Turnov 

Překonala osobní rekord snad 

v každé sprinterské disciplíně a 

patřila mezi nejlepší 

dorostenecké překážkové 

sprinterky roku. Při halovém 

MČR skončila studentka 

turnovského gymnázia těsně 

pátá, při venkovním MČR získala 

2. místo v běhu na 100 m 

překážek dorostenek. Skvělým časem splnila limit 

na EYOF, z kapacitních důvodu nakonec 

neodcestovala. Vynikající sprinterka byla i oporou 

turnovských žen a juniorek při 7. místě při MČR 

družstev. 

 

 

 

 

Stach Vojtěch, TJ Sokol Turnov, oddíl stolního 

tenisu 

Velmi snaživý dorostenec 
v zápasech i v tréninku. Pravidelně 
se zúčastňuje krajských bodovacích 
turnajů, kde hraje v divizi "B".  
V soutěži dospělých hraje OP3,  
s velmi dobrou úspěšností, čím 
přispěl zatím k 1. místu v soutěži.  
V létě se zúčastnil oddílového soustředění v místní 
sokolovně. 

 

Šafář Ondřej, TJ Turnov, oddíl florbalu 

Prvním rokem junior se i přes 

velkou konkurenci na postu 

brankáře v turnovském “A” 

týmu dokázal během roku 

dostat do základní sestavy 

několika divizních utkání,  

ve kterých tým mužů podržel 

svými výkony. Nadále však 

zůstává jako velká naděje v brankovišti pro celý 

oddíl turnovského florbalu. Pokud bude mít do 

florbalu minimálně stejnou chuť, jakou měl 

doposud, jeho výkony půjdou ještě mnohem dál. 

 

Tomášek Prokop, TJ Turnov, oddíl orientačního 

běhu 

Mladší dorostenec patří v rámci 

ČR k nejtalentovanějším 

mladým závodníkům v OB.  

Na MČR získal 2. místo na 

klasické trati, byl členem zlaté 

sprintové štafety dorostu OB TJ 

Turnov. Na ME přispěl skvělým 

výkonem ke zlaté medaili 

štafety dorostenců ČR, na klasické trati na ME 

obsadil 8. místo. Stabilní člen reprezentace ČR. 

Kategorie 4 – TRENÉR
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Čermáková Kateřina, AC 

Turnov 

Kateřina je kromě trenérky běžců 

a chodců v AC Turnov také 

reprezentační trenérka chůze pro 

mládež i dospělé. Spolu s 

turnovskou odchovankyní Eliškou 

Martínkovou se zúčastnila MS v Budapešti, ME do 22 

let a také univerziády v Číně, kde se Elišce 

Martínkové podařilo získat 2. místo. 

V Turnově trénuje mladé chodce, kteří již sbírají 

úspěchy na MČR. Roman Hanyk vyhrál MČR v hale 

v chůzi na 5000 m, svěřenec Ondřej Plecháček získal 

na MČR dvě medaile a reprezentoval Českou 

republiku na MU žactva v atletice. 

 

Havel Tomáš, TJ Turnov, oddíl 

orientačního běhu 

Tomáš je spolutrenérem úspěšné 
skupiny minižáků (do 9 let),  
ze které vyrůstají nejmladší 
žákovské talenty v kategoriích 
D/H10 a D/H12. Zároveň je 

významným organizátorem širšího dění v oddíle, 
spolupořadatelem mnoha závodů a soustředění. 
Výsledky práce trenérské dvojice minižáků  
se dozajista následně projeví v dalších letech. 

 

Hlubuček Pavel, Sportinline, 

oddíl rychlobruslení 

Pavel vede své svěřence k fair play 

a k tomu, že nejde jen o vítězství. 

Přestože rychlobruslení je sport 

pro jednotlivce, dokázal vytvořit 

skvělý tým rychlobruslařů (a stále 

tvoří), který dokáže táhnout za jeden provaz.  

Stojí za rozvojem rychlobruslení v Turnově a zároveň 

se věnuje výuce ledního bruslení dětí na 1. stupni 

základních škol. 

Horký Filip, AC Turnov 

Atletický trenér Filip trénuje děti 

také na sportovní přípravě při ZŠ 

Skálova, na škole vyučuje i 

tělesnou a hudební výchovu či 

zeměpis. Svěřenci mladého 

trenéra sbírají úspěchy 

především na překážkách, sprinterských 

disciplínách a skocích. Jeho svěřenci posbírali 

celkem 7 medailí z MČR v atletice - 4x zlato, 2x 

stříbro a 1x bronz. Dále přidali dvě zlaté medaile 

z MU. Svěřenkyně Kateřina Sajdlová dokonce 

splnila limit na EYOF v běhu na 100 m překážek 

dorostenek. Filip byl i vedoucím družstva 

Libereckého kraje na mezikrajovém utkání žactva v 

Praze. Kromě toho je vedoucím dvou 

nejúspěšnějších družstev AC Turnov - juniorky a 

žákyně dokázal dovést až mezi 10 nejlepších týmů 

v ČR. Je také vedoucím družstva žen ve II. národní 

lize. 

 

Jirošová Sandra, Sportinline, 

oddíl rychlobruslení 

Trenérka bronzové štafety z MČR 

v kategorii juniorek a dvojnásobného 

dorosteneckého vicemistra ČR 

Lukáše Podzemského. 

 

Kořínek Jindřich, TJ Turnov, 

oddíl orientačního běhu 

Jindra je nadšeným a úspěšným 

trenérem žactva oddílu OB TJ 

Turnov. I díky němu se 

zdvojnásobil počet dětí na 

oddílových trénincích. Šest jeho svěřenců si v roce 

2023 vyběhlo nejvyšší licenci A. Matilda Tomášková, 

Anna Zabořilová a Eda Žemlík mají bronzovou 

medailí z mistrovství ČR oblastních výběrů. 
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Koreček David, TSC Turnov, 

oddíl judo 

David je trenérem skupiny 

mladších a starších dorostenců a 

dorostenek v turnovském oddíle 

juda. V jeho tréninkové skupině 

se dlouhodobě připravují mladí 

sportovci, kteří dosahují těch nejlepších umístěních 

jak na domácím tatami, tak i v zahraničí. Mezi jeho 

svěřence patří Lucie Burešová a Matěj Hyka. 

 

 

Stárek Filip, TJ Turnov, oddíl 

orientačního běhu 

Filip Stárek je dlouholetým 

úspěšným trenérem mládeže i 

dospělých oddílu OB TJ Turnov. 

Jeho svěřenci zvítězili v České lize 

klubů i na MČR sprintových štafet 

v kategorii dorostu a získali několik medailí na MČR. 

V roce 2023 trénoval např. Prokopa Tomáška či Huga 

Hoetzela. 

 

 

Starý Pavel, TJ Turnov, oddíl 

volejbalu 

Pavel je autorem knihy 70 LET 

TURNOVSKÉHO VOLEJBALU, 

dovedl hráčky v kategorii U16 

ke čtvrtým místům na MČR a 

republikového poháru starších 

žákyň. Byl hlavním trenérem volejbalistek 

Libereckého kraje na Olympiádě dětí a mládeže 

v Olomouci. V současné době působí jako trenér 

u české reprezentace dívek 2009/10. 

 

 

 

 

Šulc Jiří, FK Turnov 

Jirka je šéftrenérem mládeže 

a získal ocenění nejlepší trenér 

v kategorii neprofesionálního 

fotbalu za rok 2022.  

Do sportovní přípravy dětí 

přináší nové poznatky a nové 

myšlenky, které předává dalším trenérům nejen 

v rámci FK Turnov. 

 

 

Vlček Martin, TJ Turnov, oddíl 

orientačního běhu 

Martin jako trenér nejmenších dětí 

pracuje na rozšiřování zkušeností 

s "orienťákem" i mezi rodiči. 

Zodpovědně připravuje malé 

svěřence na nejlehčí tratě (obvykle v městském 

parku). Podílí se i na organizaci závodů nebo 

soustředění. Neustále rostoucí skupina v rozmezí 

2-5 let čítá nyní 18-22 dětí a stejný počet rodičů. 

 

 

Volfová Klára, TSC Turnov, 

oddíl judo 

Klára trénuje mládež v oddílu 

 juda již několik let a podílela se 

na prvních krůčcích po tatami 

u řady turnovských nadějí.  

V loňském roce měli její svěřenci 

velký podíl na celkovém třetím místě v dlouhodobé 

soutěži o Samurajskou Katanu. 
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Kategorie 5 – SPORTOVNÍ AKCE ROKU 

 

250 ČESKÝ RÁJ, Outdoor sport Český ráj   

V roce 2023 se uskutečnil již čtvrtý ročník tohoto štafetového závodu 

osmičlenných družstev, kdy každý z běžců absolvuje třikrát zhruba 

10kilometrový úsek krajinou Českého ráje. Celkem tedy přibližně 

250 kilometrů, proto „dvěstěpadesátka“. Od 26. do 27. května se 

na trasu vydalo přes devadesát soutěžních týmů, z nichž nejrychlejší 

byl WINEHOUSE.cz, který do cíle v Sedmihorkách dorazil po 16 

hodinách. 

Vedoucí akce: Milan Dědek, Míra Drobník, Jiří Janoušek 

 

 

50. ročník silničního běhu Hruštice, AC Turnov  

V roce 2023 se uskutečnil 50. ročník silničního běhu z Turnova na 

Malou Skálu a zpět. Závod Hruštice v regionu něco znamená a  

důkazem je i 115 startujících v jubilejním ročníku. Již několik let 

se kromě základní délky 15 km běhá i zkrácená trať na 10 km.  

Vedoucí akce: Aleš Drahoňovský   

 

 

Atletický 3boj, OR AŠSK Semily 

17. ročník atletické soutěže pro žáky 1. až 5. třídy základních škol  

v atletickém 3boji se stal opět nejvýznamnější školní sportovní soutěží,  

která se pro žáky této kategorie v loňské sezoně v Turnově konala.  

Čtyřem postupovým kolům (5x okrskové, okresní a krajské finále) 

předcházela celoroční aktivita ve školních třídách. Seriál byl letos  

zakončen krajským finále, které se konalo v červnu na turnovském 

městském atletickém stadionu Ludvíka Daňka. Patronát nad soutěží opět 

převzal Adam Sebastián Helcelet, český reprezentant v desetiboji, vzor pro 

naši sportující mládež. Celkem se zúčastnilo pěti dobře zorganizovaných 

postupových závodů v Turnově 920 závodníků. Akce byla podpořena 

ze sportovního fondu Libereckého kraje. Pořadateli akce byly OR AŠSK Semily, SVČ Žlutá ponorka a AC Turnov. 

Vedoucí akce: Karel Štrincl 

 

 

Foto: Turnovsko v akci 
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Four National Championships, Městská sportovní Turnov, 

s.r.o. 

Od 14. do 16. prosince 2023 hostil Zimní stadion Ludvíka Koška 

v Turnově jednu z nejvýznamnějších sportovních akcí ve své 

historii. Společně s oddílem BK Variace Liberec bylo pořádáno 

mezinárodní MČR v krasobruslení. Závody na této úrovni jsou 

pořádány ve spolupráci českého, maďarského, polského a 

slovenského krasobruslařského svazu - tyto závody do ČR 

zavítají pouze jednou za 4 roky.       

Vedoucí akce: Juraj Sviatko 

 

Charitativní utkání pro Kikoše, TJ Turnov, oddíl florbalu  

V rámci akce se utkaly týmy TJ Turnov a Panthers Liberec a 

domácí zvítězili 12:6. Kromě utkání byl zajištěn i doprovodný 

program, o který se postaraly mažoretky TJ Sokol Turnov a poté 

zápas mladých nadějí obou zúčastněných klubů. Utkání navštívilo 

223 diváků a malá turnovská hala doslova praskala ve švech.  

Celý výtěžek z akce byl věnován na podporu charitativní sbírky 

"Naděje pro Kikoše", vybrat se nakonec podařilo téměř 30 tisíc 

korun. 

Vedoucí akce: František Záleský 

 

 

Memoriál Ludvíka Daňka, AC Turnov  

Na turnovském atletickém stadionu se v úterý 23. května sešla 

česká atletická elita v čele s koulařem Staňkem, sprintery Velebou, 

Stromšíkem a Maslákem i nakonec vítězným diskařem Markem 

Bártou, který v disku porazil všechny zahraniční účastníky.  

Na sprinterských tratích se předvedla velmi početná a kvalitní 

skupina jamajských atletů. Velmi rád se do Turnova vrací také 

národní rekordman ve skoku dalekém Radek Juška. Tomáš Staněk 

se v kouli zaskvěl rekordem mítinku. Na třístovce českou špičku 

porazil Polák Lukomski a na 400 m překážek zvítězil Ukrajinec                   Foto: Turnovsko v akci 

Nečyporenko. 

Vedoucí akce: Jana Svobodová 

 

Foto: Turnovsko v akci 
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O pohár starosty města Turnova 6. ročník, Sportinline, 

oddíl rychlobruslení  

V roce 2023 vyrazilo na okruh Maškovy zahrady 129 závodníků napříč 

všemi věkovými kategoriemi. Závod je určen pro všechny nadšence 

kolečkového bruslení.  Závodníci si zasoutěžili ve sprintu, ale také 

v dlouhé trati.  

Vedoucí akce: Sandra Jirošová 

 

Pěkné prázdniny s OB v Českém ráji, TJ Turnov, oddíl orientačního běhu  

Pěkné prázdniny, zkráceně mezi orienťáky "PéPéčka" měly v roce 2023 již  

32. ročník. Jedná se o tradiční závody, které OOB TJ Turnov pořádá pravidelně 

od roku 1992. Pěkné prázdniny jsou třídenní závody v orientačním běhu, které 

každoročně přilákají do krásných terénů Českého ráje na 1300 závodníků, což je 

i limit daný CHKO Český ráj - každoročně je během několika sekund, maximálně 

minut při registraci vyčerpán. Letos Pěkné prázdniny poprvé zavítaly do Krčkovic, 

kde jsme využili zázemí nové táborové základny a krásnou přilehlou louku. 

Závodníci od 5 do 88 let, rodiny a další účastníci si mohli díky dobré spolupráci 

s CHKO Český ráj užít nádherné místní terény Skaláčku a skal pod Troskami.  

PP nejsou jen o závodění, ale o užití si celého víkendu, proto tradičně připravujeme i spoustu doprovodných 

akcí. Bohužel snad jen prudký déšť, který znenadání přerušil večerní koncert na návsi, který pomáhali 

zorganizovat místní hasiči, byl jedinou kaňkou na jinak krásném víkendu. Děkujeme všem, kteří nám vyšli vstříc 

a pomohli tento pro Turnovsko tak tradiční závod uspořádat. 

Ředitelé závodu: Kryštof Karatsiolis, Vít Zakouřil  

 

Schoolmatch, TJ Turnov, oddíl florbalu  

Ligové utkání mužů určené pro turnovské základní školy se odehrálo 

v pátek 20. 10. 2023. Akce se více než povedla. Přestože domácí 

nakonec těsně prohráli, tak si do turnovské haly TJ našlo cestu více 

200 dětí ze tří turnovských ZŠ a na místě panovala doslova 

elektrizující atmosféra, děti fandily a bavily se utkáním. 

Vedoucí akce: František Záleský 
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Silvestrovský běh Maškovou zahradou v Turnově, 

49. ročník, OR AŠSK Semily, AC Turnov, MS Turnov s. r. o. 

Již po sedmé se konal ve sportovním areálu v Maškově 

zahradě celkově již 49. ročník, který založil v roce 1974 

František Matějec v bývalé TJ Loko Turnov. Tratě byly opět 

vypsány od předškoláků a žáků až po dospělé i veteránské 

závodníky. Hlavní závod se běžel na 7 okruhů na in-line okruhu 

kolem koupaliště. Závodu se ve 23 kategoriích zúčastnilo 

94 účastníků. Potěšitelná byla účast mládeže. V hlavním 

závodě zvítězil další turnovský nadějný junior AC Turnov 

Adam Malý. V kategorii žen zvítězila atletka a orientační běžkyně  

Jana Pekařová. Akci finančně podpořilo město Turnov, ceny zajistily MST s.r.o., sport. prodejna Atom cykles, 

HOKOF a MATEX Turnov a pivovar M. Rohozec.  

Vedoucí akce: Karel Štrincl a Tomáš Špinka 

 

Sportovní den v srdci Českého ráje, FK Turnov  

Celodenní sportovní akce pro oddíly z Českého ráje plného turnajů 

od nejmenších nadějí až po staré gardy. Akce probíhá i díky pomoci 

města Turnov a Libereckého kraje za účasti fotbalových legend 

turnovského fotbalu a je spojena s předáváním ocenění od starosty 

města. Prostředky vybrané ze startovného byly předány jako dar  

do MŠ a ZŠ Sluníčko v Turnově. 

Vedoucí akce: Jiří Šulc 

 

Žebříček B - Čechy 2023, SOK TJ Turnov a OOB TJ Turnov 

Dva turnovské oddíly orientačního běhu si v roce 2023 připomněly  

30 let od vzniku samostatných oddílů. Za třicet let trvání byly 

vybudovány pevné základy spolupráce mezi oddíly, která vyvrcholila 

společným uspořádáním velmi úspěšných dvoudenních národních 

žebříčkových závodů „Žebříček B Čechy“ v okolí obce Jirkov u 

Železného Brodu. Na zelené louce bylo vybudováno kompletní 

centrum závodu, kde všichni závodníci našli vše potřebné. Jednalo se 

o druhý nejpočetnější závod v ČR - přes 1500 přihlášených závodníků na sobotní závod, přes 1300 na nedělní 

závod a další velký počet diváků a příznivců orientačního běhu. Fyzicky i orientačně náročné tratě v nádherných 

terénech starých břidlicových lomů a hlubokých svahů k řece Kamenici prověřily celkovou připravenost všech 

závodníků. Pořadatelé děkují za finanční podporu městu Turnov a Libereckému kraji.   

Vedoucí akce: Jitka Sokolářová, Šárka Sokolářová (ředitelky závodu) 

 

 

Foto: Turnovsko v akci 
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ZÁPIS DO ZLATÉ KNIHY OSOBNOSTÍ TURNOVSKÉHO SPORTU 

 

Radek Kopecký, HC Turnov 1931 

Radek si zaslouží zápis do Zlaté knihy za jeho přínos pro klub HC Turnov 1931 jako trenér a 

mentor bruslení. Trénuje v klubu od začátku Zimního stadionu Ludvíka Koška a dokonce 

předtím pod starým názvem BHK Turnov na mobilním kluzišti u TSC. Předává své 

zkušenosti s bruslením ostatním trenérům a hlavně dětem. 

 

 

 

 

 

Jiří Šteffan, FK Turnov 

S Jirkou je spjata celá nová éra divizního Turnova, kdy neodmyslitelně patřil k aktivním 

členům a bez něhož by se jen velmi těžko hrála v Turnově divize dlouhých 12 let. 

Svým optimismem již nakazil několikátou generaci turnovských hráčů. Ani po sestupu 

do krajského přeboru svou aktivitu neomezil a naopak přijetím postu předsedy klubu dal 

jasně na srozuměnou, že má turnovský fotbal v srdci. 

 


